

Страховая компания «УралСиб Жизнь» по итогам 3 квартала вошла в топ-15 компаний по страхованию жизни. При этом компания заняла лидирующую позицию по темпам роста объемов всего бизнеса: рост почти в шесть раз по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Доля компании на рынке также выросла в 4 раза. Сборы компании превысили 1,5 млрд рублей, выплаты – более 108 млн рублей.

«Основной залог успеха нашей компании – это наша команда. Нам удалось собрать дружный коллектив профессионалов, которые готовы решать самые сложные задачи в кратчайшие сроки, что позволяет нашей компании добиться такого стремительного роста, наибольшего за 9 месяцев 2016 на рынке страхования жизни, — отмечает Татьяна Ланда, генеральный директор «УралСиб Жизнь». – Мы не намерены останавливаться на достигнутом, поэтому активно работаем на расширение партнерской сети, улучшение клиентского сервиса, а также готовим новые продукты, которые будут востребованы на рынке».

Источник: Википедия страхования, 15.11.2016